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PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 2161
  Data: 30/04/2019 09:00

EXPEDIENTE

- LEITURA RESUMIDA DA PAUTA DA SESSÃO

- SECRETÁRIO:

- LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

- EXPEDIENTE:

PROPOSIÇÕES DOS SENHORES VEREADORES:
 
 
MOÇÕES:
 
VER. PIETRO AQUINO CÂNEPA:
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS dirigida ao Padre Ervane Benedito de Souza pela
direção e organização do teatro ao ar livre representando a Paixão de Cristo.
 
VER. CARLOS AMÉRICO GRUBERT:
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS dirigida ao Presidente do Centro de Equoterapia
Passo a Passo, do Sindicato Rural de Jardim, senhor Paulo César Bózoli, bem como à sua equipe
de profissionais, pelo sucesso da organização e realização do 5º Leilão Beneficente Passo a
Passo, realizado no último dia 28 de abril, no Parque de Exposições Edilson Vargas Grubert.
 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS dirigida a todos os trabalhadores de nossa
Jardim, pela passagem do Dia do Trabalhador, comemorada nesta quarta-feira, 1º de Maio.
 
INDICAÇÕES:
 
VER. JAIME MEDEIROS ECHEVERRIA:
Nº 023/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor competente providências no sentido de
melhorar os serviços de coleta de lixo, pois tivemos diversas reclamações por parte dos
moradores da Vila Angélica II e Vila José Inácio com relação a falta de regularidade e eficiência
nos serviços prestados.
 
Nº 024/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor competente seja executado serviços de
operação tapa buracos na Rua Maracaju, entre a Av. Cel. Stuck e a Rua Amazonas.
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- ORDEM DO DIA

- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

- PROJETOS DE LEIS

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - EXECUTIVO - 5/2019 - GUILHERME ALVES
MONTEIRO&NBSP;

DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO ANEXO I DA LEI COMPLEMENTAR Nº. 174/2017 DA
ESTRUTURAÇÃO ORGANIZACIONAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JARDIM, ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

DISP&OTILDE;E SOBRE A ALTERA&CCEDIL;&ATILDE;O DO ANEXO I DA LEI COMPLEMENTAR N.
174/2017 DA ESTRUTURA&CCEDIL;&ATILDE;O ORGANIZACIONAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE
JARDIM, ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, E D&AACUTE; OUTRAS PROVID&ECIRC;NCIAS.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - EXECUTIVO - 6/2019 - GUILHERME ALVES
MONTEIRO&NBSP;

Dispõe sobre a revisão geral do vencimento dos servidores do Poder Executivo, e dá outras
providências.

DISP&OTILDE;E SOBRE A REVIS&ATILDE;O GERAL DO VENCIMENTO DOS SERVIDORES DO PODER
EXECUTIVO, E D&AACUTE; OUTRAS PROVID&ECIRC;NCIAS.

PROJETO DE LEI ORDIN&AACUTE;RIA - EXECUTIVO - 4/2019 - GUILHERME
ALVES MONTEIRO&NBSP;

Dispõe sobre a prorrogação do prazo estabelecido no artigo 3º da Lei n. 1810/2015 e dá outras
providências.

PROJETO DE LEI N&ORDM; 004/2019: DISP&OTILDE;E SOBRE A PRORROGA&CCEDIL;&ATILDE;O
DO PRAZO ESTABELECIDO NO ARTIGO 3&ORDM; DA LEI N. 1810/2015 E D&AACUTE; OUTRAS
PROVID&ECIRC;NCIAS.

- MOÇÕES DOS SRS. VEREADORES:

- REQUERIMENTOS DOS SRS. VEREADORES:

- INDICAÇÕES DOS SRS. VEREADORES:
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MO&CCEDIL;&ATILDE;O::CONGRATULA&CCEDIL;&ATILDE;O 4/2019 - VER. PIETRO
AQUINO C&ACIRC;NEPA&NBSP;

MO&CCEDIL;&ATILDE;O DE CONGRATULA&CCEDIL;&OTILDE;ES E APLAUSOS DIRIGIDA AO
PADRE ERVANE BENEDITO DE SOUZA PELA DIRE&CCEDIL;&ATILDE;O E
ORGANIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DO TEATRO AO AR LIVRE REPRESENTANDO A
PAIX&ATILDE;O DE CRISTO.

MO&CCEDIL;&ATILDE;O::CONGRATULA&CCEDIL;&ATILDE;O 4/2019 - VER. CARLOS
AMERICO GRUBERT&NBSP;

MO&CCEDIL;&ATILDE;O DE CONGRATULA&CCEDIL;&OTILDE;ES E APLAUSOS DIRIGIDA AO
PRESIDENTE DO CENTRO DE EQUOTERAPIA PASSO A PASSO, DO SINDICATO RURAL DE
JARDIM, SENHOR PAULO C&EACUTE;SAR B&OACUTE;ZOLI, BEM COMO &AGRAVE; SUA
EQUIPE DE PROFISSIONAIS, PELO SUCESSO DA ORGANIZA&CCEDIL;&ATILDE;O E
REALIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DO 5&ORDM; LEIL&ATILDE;O BENEFICENTE PASSO A PASSO,
REALIZADO NO &UACUTE;LTIMO DIA 28 DE ABRIL, NO PARQUE DE
EXPOSI&CCEDIL;&OTILDE;ES EDILSON VARGAS GRUBERT.

MO&CCEDIL;&ATILDE;O::APLAUSOS 5/2019 - VER. CARLOS AMERICO GRUBERT&NBSP;

MO&CCEDIL;&ATILDE;O DE CONGRATULA&CCEDIL;&OTILDE;ES E APLAUSOS DIRIGIDA A
TODOS OS TRABALHADORES DE NOSSA JARDIM, PELA PASSAGEM DO DIA DO
TRABALHADOR, COMEMORADA NESTA QUARTA-FEIRA, 1&ORDM; DE MAIO.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 23/2019 - VER. JAIME ECHEVERRIA. 1&DEG; SECRETARIO

AO PREFEITO, PARA QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE PROVID&ECIRC;NCIAS NO
SENTIDO DE MELHORAR OS SERVI&CCEDIL;OS DE COLETA DE LIXO, POIS TIVEMOS
DIVERSAS RECLAMA&CCEDIL;&OTILDE;ES POR PARTE DOS MORADORES DA VILA
ANG&EACUTE;LICA II E VILA JOS&EACUTE; IN&AACUTE;CIO COM RELA&CCEDIL;&ATILDE;O
A FALTA DE REGULARIDADE E EFICI&ECIRC;NCIA NOS SERVI&CCEDIL;OS PRESTADOS.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 24/2019 - VER. JAIME ECHEVERRIA. 1&DEG; SECRETARIO

AO PREFEITO, PARA QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE SEJA EXECUTADO
SERVI&CCEDIL;OS DE OPERA&CCEDIL;&ATILDE;O TAPA BURACOS NA RUA MARACAJU,
ENTRE A AV. CEL. STUCK E A RUA AMAZONAS.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 10/2019 - VER. AVELINO C&EACUTE;SAR ARISTIMUNHA
NOGUEIRA

AO PREFEITO, PARA QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE PROVID&ECIRC;NCIAS NO
SENTIDO DE QUE SEJAM CONFECCIONADOS COLETES E MOCHILAS PARA USO DOS AGENTES
MUNICIPAIS DE SA&UACUTE;DE DE NOSSO MUNIC&IACUTE;PIO.
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INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 11/2019 - VER. AVELINO C&EACUTE;SAR ARISTIMUNHA
NOGUEIRA

&AGRAVE; SECRET&AACUTE;RIA MUNICIPAL DE SA&UACUTE;DE, SRA. MARCELLY FREITAS
TRINDADE, SOLICITANDO QUE A MESMA CONFIRME OS DETALHES DO CONTRATO DA
EMPRESA QUE PRESTA SERVI&CCEDIL;O DE TRANSPORTE DE PACIENTES RENAIS
AT&EACUTE; CAMPO GRANDE/MS.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 12/2019 - VER. AVELINO C&EACUTE;SAR ARISTIMUNHA
NOGUEIRA

AO SECRET&AACUTE;RIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVI&CCEDIL;OS P&UACUTE;BLICOS,
SR. ALEXANDRE BARROS LEITE, SOLICITANDO QUE REALIZE OS CUIDADOS COM O TRECHO
DA ESTRADA DENOMINADA &LDQUO;CORREDOR DO BOQUEIR&ATILDE;O&RDQUO;,
LOCALIZADA NAQUELE DISTRITO.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 7/2019 - VER. DANIEL SOARES SEMZACK&NBSP;

AO DEPUTADO ESTADUAL Z&EACUTE; TEIXEIRA, SOLICITANDO AO MESMO A
VIABILIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DE EMENDA PARLAMENTAR NO VALOR SUFICIENTE PARA
AQUISI&CCEDIL;&ATILDE;O DE UMA AMBUL&ACIRC;NCIA PARA ATENDER A SA&UACUTE;DE
P&UACUTE;BLICA DE NOSSO MUNIC&IACUTE;PIO.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 8/2019 - VER. DANIEL SOARES SEMZACK&NBSP;

AO DEPUTADO ESTADUAL ANTONIO VAZ, SOLICITANDO AO MESMO A
VIABILIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DE EMENDA PARLAMENTAR NO VALOR DE R$ 40.000,00,
PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA CASA DO GAROTO EM NOSSA CIDADE.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 9/2019 - VER. DANIEL SOARES SEMZACK&NBSP;

AO PREFEITO, QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE DA MUNICIPALIDADE, SEJA
PROVIDENCIADA, COM O M&AACUTE;XIMO DE URG&ECIRC;NCIA POSS&IACUTE;VEL, A
INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UMA ANTENA DE INTERNET NO ASSENTAMENTO RECANTO
DO RIO MIRANDA.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 2/2019 - VER. RENATO MIRANDA MARQUES&NBSP;

AO DEPUTADO FEDERAL VANDER LOUBET, SOLICITANDO AO MESMO A
VIABILIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DE EMENDA PARLAMENTAR NO VALOR SUFICIENTE PARA
AQUISI&CCEDIL;&ATILDE;O DE UM GERADOR DE ENERGIA EL&EACUTE;TRICA PARA
ATENDER O HOSPITAL MARECHAL RONDON DE NOSSA CIDADE.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 3/2019 - VER. RENATO MIRANDA MARQUES&NBSP;

AO EXMO. MINISTRO DA SA&UACUTE;DE, DR. LUIZ HENRIQUE MANDETTA, SOLICITANDO
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AO MESMO A AQUISI&CCEDIL;&ATILDE;O DE UMA UTI M&OACUTE;VEL PARA ATENDER A
SA&UACUTE;DE P&UACUTE;BLICA DE NOSSO MUNIC&IACUTE;PIO.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 12/2019 - VER&ORDF;. KATIA FARIAS&NBSP;

AO PREFEITO, QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE A INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE
REDUTOR DE VELOCIDADE, TIPO QUEBRA-MOLAS, NA RUA S&ATILDE;O PAULO, DUAS
QUADRAS ANTES DO MERCADO ROPECA.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 13/2019 - VER&ORDF;. KATIA FARIAS&NBSP;

AO PREFEITO, QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE, A VIABILIZA&CCEDIL;&ATILDE;O
PARA CONCESS&ATILDE;O AOS SERVIDORES P&UACUTE;BLICOS DO MUNIC&IACUTE;PIO
QUE TENHAM VENCIMENTOS DE AT&EACUTE; UM SAL&AACUTE;RIO M&IACUTE;NIMO E
MEIO, DE UM AUX&IACUTE;LIO DE UMA CESTA B&AACUTE;SICA AO M&ECIRC;S.

MO&CCEDIL;&ATILDE;O::CONGRATULA&CCEDIL;&ATILDE;O 13/2019 - VER. FERNANDO
VAL&EACUTE;RIO RAMOS&NBSP;

MO&CCEDIL;&ATILDE;O DE CONGRATULA&CCEDIL;&OTILDE;ES E APLAUSOS, DIRIGIDA AO
TENENTE-CORONEL ADEMIR DE OLIVEIRA, QUE RESPONDE PELO COMANDO DO 11&ORDM;
BATALH&ATILDE;O DE POL&IACUTE;CIA MILITAR DE JARDIM, BEM COMO AOS POLICIAIS
MILITARES ABAIXO RELACIONADOS, PELA EXCELENTE PRESTA&CCEDIL;&ATILDE;O DE
SERVI&CCEDIL;O NO COMBATE AO CRIME ORGANIZADO EM NOSSA
CIDADE.&BULL;SOLDADO ALISON DA SILVA SILVEIRA&BULL;SOLDADO FELIPE COSTA
PEREIRA&BULL;SOLDADO GIOVANI DO NASCIMENTO GON&CCEDIL;ALVES&BULL;SOLDADO
HERMESON BORGES LEITE&BULL;SOLDADO JO&ATILDE;O HENRIQUE RIOS DE
CASTILHO&BULL;SOLDADO JOSEVANDERSON ARISTIMUNHO KARAZAK&BULL;SOLDADO
LAUCIRIO ARGUELHO LOUREN&CCEDIL;O&BULL;CABO ALMIR PAULISTA ROSATI
JUNIOR&BULL;CABO ANDRESON RODRIGUES DA SILVA&BULL;CABO CLAUDEMIR GOMES
VELO&BULL;CABO DANIEL MACEDO&BULL;CABO DIONE LIMA OLIVEIRA&BULL;CABO EDENIL
COELHO DE ALMEIDA&BULL;CABO JOS&EACUTE; AUGUSTO MORELI&BULL;CABO MARCELO
AUGUSTO SILVA DO NASCIMENTO&BULL;CABO ORLEY ROBERTO VAZ DOS
SANTOS&BULL;CABO THIAGO HENRIQUE FARIAS PEIXOTO&BULL;SARGENTO ALEXANDRE
FLORENCIANO DA SILVA&BULL;SARGENTO FABIO BARBOSA COLOMBO&BULL;SARGENTO
LUIZ FRANCISCO CARVALHO DE JESUS&BULL;SARGENTO M&AACUTE;RIO SERGIO PEIXOTO
LEITE

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 5/2019 - VER. MANOEL BARBOSA CRISTALDO &NBSP;

AO DEPUTADO FEDERAL DR. LUIZ OVANDO, SOLICITANDO AO MESMO A
VIABILIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DE EMENDA PARLAMENTAR NO VALOR DE R$ 2.000.000,00
(DOIS MILH&OTILDE;ES DE REAIS) PARA CONCLUIR A PAVIMENTA&CCEDIL;&ATILDE;O
ASF&AACUTE;LTICA DAS RUA PADRE JOS&EACUTE; DE ANCHIETA, TOM&EACUTE; DE
SOUZA, TUCURU, ANTONIO JO&ATILDE;O, RONALDO SIQUEIRA, BONFIM, ROSELI FLORES,
ALTA SOARES PINTO PEREIRA, CALITO HERTER, ITAQUIRAI, ANTONIO MARIA COELHO,
TODAS NA VILA CAMIS&ATILDE;O EM NOSSA CIDADE.
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MO&CCEDIL;&ATILDE;O::CONGRATULA&CCEDIL;&ATILDE;O 14/2019 - VER. FERNANDO
VAL&EACUTE;RIO RAMOS&NBSP;

TEMPO PARA APRESENTAÇÃO DOS VEREADORES NO EXPEDIENTE INSCRITOS NA LISTA –
5MIN

EXPLICAÇÃO PESSOAL

OS VEREADORES INSCRITOS TERÃO SEU TEMPO DE FALA POR 5 MIN.

ULTIMAS CONSIDERAÇÕES DO PRESIDENTE E ENCERRAMENTO DA SESSÃO.
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